

Športski List

Godina III. Broj 101

Subotica, ponedjeljak 2. kolovoza 1937.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

KAKAV CILJ IMAJU REPREZENTATIVNE UTAKMICE ?

Općenija je praksa kod svih športskih ustanova i foruma da pojedinci i momčadi kroz jedno stanovito vrijeme dobiju svoj zasluženi i potrebiti odmor. Ova praksa s odmorom je već postala uobičajena, te su je športski forumi prihvatili i propisali u pravilima u obliku definicije. Obično se on daje zimi kada je neizdržljiva hladnoća i ljeti kada je nepodnošljiva vrućina. Ovaj odmor ne samo da je potreban jer stalni naporni prekovladajući rad to zahtijeva, nego je on i veoma važan i nuždan za opći športski poredak i nepredak. I sa medicinsko-fiziološkog stanovišta on je od prijeke potrebe jer nema tog pojedinca i te grupe koji bi konstantno davali maksimum svojih snaga i žrtvovali zadnje atome svojih sila, zalagali se do posljednjeg daha, a da se to ne primeti za kratko vrijeme. Ovo je naročito uočljivo kod športskih podviga.

reće žele da igrači daju najviše. Osim toga osjećanje odgovornosti, osjećanje obaveze i dužnosti igrača i klubova je za ove susrete mnogo veće, nego za slabije utakmice, pa se u najtoplijim danima održavaju najteži i najteži treninzi cijele momčadi, samo da bi reprezentativci što više dali. To nam niko ne može osporiti da nemamo pravo kada tvrdimo da ove utakmice nemaju svoju stanovitu svrhu i ciljnima se neće ni u čemu koristiti, osim eventualne naplate ili zarade, nego će se baš neprofitiv njima naškoditi i igračima i klubovima, a time i našem cjelokupnom športu. Pretjeran rad nikom ne koristi, baš kao što ne koristi ni onda kada se apsolutno ništa ne radi. A mi nijesmo krivi što pofsavez ne zna biti umjesan i praktičan, pa da odredi kada će klubovi

smjeti igrati, a kada smjeti početi na odmor. To se pitanje bezuvjetno mora više tretirati, mora mu se posvetiti mnogo veća pažnja, jer i odgovornost je u ovim slučajevima veća, a ta odgovornost će pasti na pofsavez što nije ispunio svoje dužnosti predviđene u § 3 Pravila pofsaveza gdje je propisano da bdije i da se stara za prosperitet nogometnog športa. Jedino je kriv pofsavez, što momčadi još nijesu pošle na odmor, jer klubovi bi bezuvjetno dali taj toliko potrebiti odmor svojim igračima, da pofsavez nije cijeli mjesec zauzeo za sebe. To se još nije nikad dogodilo, a radovali bi se da se nije ni sada desilo, jer dužnost nam je da štiti i igrače i klubove, pošto nam je stalo do njihove forme a ne kao pofsavez što nije mislio na ovo.

Veliki uspjeh subotičkog športa

Subotica—Beograd 3:0 (0:0)

Nelaj Kopunović, Žaki i Janjić, bili su najbolji igrači Subotice

Oblačno vrijeme silno je pogodovalo jučerašnjoj međugradskoj utakmici između reprezentacija Beograda i Subotice. To je priuklo na igralište Sanda za naše prilike prilično velik broj gledalaca, kojih je bilo preko 1500.

Sama igra zadovoljila je prisutan svijet, jer ovako visoka i uvjerljiva pobjeda reprezentacije Subotice nad Beogradom dobro je došla. Naročito za kratko vrijeme efektno postignuti golovi zagrijali su gledaoce, te su oni imali računa što su prisustvovali ovoj igri. Skoro bi se moglo reći da nije bilo među gledaocima ni jednoga koji se nije radovao ovom značajnom susretu i uspjehu, a to nam pridoniješe naši reprezentativci. Bilo je momenata kada se nije znalo kome bi se čovjek više divio ili majstorskim potezima Kopunovića II, ili umjесnom i uspješnom degažiranju Žakia. Ova dvojica su pokazali zaista završnu igru, a njima je usješno sekundirao i Janjić. Svakako nas ovo raduje, što smo i sada vidjeli da i mi u Subotici imamo igrača koji bi s uspjehom odgovarali i ispunjavali dužnosti u mnogo većim susretima, tako n. pr. i u državnoj reprezentaciji. Lukić i Radovanović su već više puta oblačili državni dres, a i danas su najozbiljniji kandidati za to, no Žaki je na ovoj utakmici pokazao da je ne samo dorastao njima, nego u mnogo čemu i premašuje ih. Surdonja, Milošević i Čabrić su također bili po nekoliko puta reprezentativci, a njih je Kopunović II, svojom igrom jednostavno strpao u džep. Ni blizu nijesu pokazali da su nekad opravdano zastupali državne boje, pa i nehotice moramo pomisliti da ih je do toga donijela protekcija, i što se sticajem okolnosti naša vrhovna uprava nalazi u Beogradu. Međutim dok su mnogi vrlo često i neopravdano postajali državni reprezentativci, dotle se naši najbolji

iz poznatih razloga zapostavljaju. Jučerašnja igra je ovo vrlo jasno dokumentirala.

Mi moramo, htjeli ne htjeli, biti toliko lokalpatrioti da ovu pobjedu naše djece pozdravimo s najvećom radošću, ali pri tom ne smijemo prijeći preko toga a da ne konstatiramo da je ona potpuno zaslužena, pa i s ovako visokom razlika u golovima. Osim toga ova pobjeda je plod jedne zaista lijepe, dobre i korisne igre naših reprezentativaca, a zato im iskrena hvala. I sada se posvjedočilo da se u Subotici igra dobar nogomet, te ona — barem sada — ni malo ne zaostaje za igrama najboljih, kako već to kompetentni misle. Subotica je zaslužila bolju sudbinu, a ne ovu koju joj drugi spremaju i kroje.

Ne smijemo ni to prešutjeti da Subotica nije za potcenjivanje, jer iako je manjkalo dva-tri igrača u reprezentaciji Beograda, ipak se s nama mora više računati. Uostalom beogradski nogometaši žive pod puno boljim uslovima za napredak, nego naši, jer nijesu upućeni samo na najuži krug susretanja u lokalnim prvenstvenim borbama, već imaju prilike u doticaju s najboljima i da nauče nešto i da očvrstnu za veće podvige, pa su samim tim i smatrani za najbolje. No toj našoj istinitoj konstataciji ova igra, koju je Subotica tako sjajno riješila u svoju korist, mora služiti kao rijetki i dragocjeni dokument. Ali to još ne znači da su drugi daleko bolji od nas, iako za napredak imaju bolje uslove, jer ovo što smo jučer vidjeli može nas tješiti da i naši znaju barem toliko koliko i oni koji su u daleko boljoj situaciji. Mi ćemo se zadovoljiti s time, alko naši reprezentativci i u buduće pruže ovoliko koliko su pružili jučer. Mi od njih to želimo.

Kao što smo naprijed rekli Subotica je zasluženo pobijedila. I dok je u I poluvremenu igra bila podjednako ravnopravna, do-

I dok su ovu potrebu odmora konstatirali najveći medicinski i športski stručnjaci naš pofsavez kao za inat ništa ne drži do ovih važnih konstatacija, nego umjesto da podijeli klubovima odmor kako bi se što bolje spremili za naporni jesenji period prvenstva, on naprosto svojim određivanjem nekih reprezentativnih utakmica samo škodi kvalitativnom prosperitetu nogometnog športa. To je istina. Evo, ova godina je jasan i najbolji dokaz za to. Prvenstvo po grupama nije bilo završeno kao što to športska pravila propisuju, nijesu ni kvalifikacione utakmice za prvenstvo pofsaveza pružile bolje, a baš naša dva subotička najjača i najbolja kluba nijesu još ni danas dobili nužni odmor, jer kad su trebali početi na odmaranje pofsavez je pronašao neke reprezentativne utakmice, koje su među nama budi rečeno skroz na skroz nepotrebne, a samo zato ih je vjerovatno pronašao da ti naši najbolji klubovi ne dobiju ono što im pripada i što im treba kao korica hljeba. Pitamo se, čemu sve ovo? Zašto sve to? Vjerujemo da nam ovo ni kompetentni neće znati, ni moći protumačiti i to iz prostog razloga, što je u redovima pofsaveza tek veoma mali broj športasa koji su se ranije bavili športom, a zbog čega bi znali procijeniti i osjetiti potrebu odmaranja u ovim najtoplijim danima koje konvencionalno zovemo „pasićim danima“. Jedino je na ovaj način shvatljivo da ljudi oko zelenog stola, odnosno kraće rečeno pofsavez ni malo ne misli na nuždu i potrebu odmaranja kako igrača kao pojedinca tako i momčadi kao grupa, kada baš najbolje klubove toliko premara nepotrebnim utakmicama. I možda će se naći neko ko će na jesen tvrditi da nam momčadi nijesu u formi, a pri tom neće pomisliti da uz medicinsko-fiziološko stanovište postoji još jedno o kojem bi se moralo provesti mnogo više računa, a to je psihološko stanovište. Ovo je mnogo gore, jer zasićenost loptom se najlakše i najprije osjeti kod igrača, a kada oni nemaju potrebiti odmor i sama igra, utakmice, treninzi i svaki doticaj loptom postaje im odvratni, dosadan, gnušajući se i od pomisli da će danas, sutra, prekosutra i t.d. opet igrati.

I sada se pitanje samo po sebi postavlja koje biti odgovoran za to, što nam na jesen najbolje momčadi neće biti u formi. Odgovor je vrlo prost. Pofsavez je u svojoj kompetenciji morao odrediti odmor za sve momčadi, a ne ukopčati se i odrediti ove nepotrebne međugradске susrete. Razumljivo je da najbolja forma igrača ne može trajati preko cijele godine, a međutim kompetentni baš za ove sus-

tle je u II poluvremenu Subotica bila dobrim bolja. Po nekoliko minuta gol Beogradana bio je opsjedan, a subotički bekovi su se nalazili na sredini igrališta, te su ugušivali još u zametenu svaku navalu gostiju. Beograd jednom riječju može biti zahvalan što je i ovako prošao jer je mogao proći još i gore, a to zato što je par sigurnih situacija promašeno. Sve u svemu Beograd je ostao puno dužan, jer smo očekivali mnogo više, a o njegovoj dobroj igri može se govoriti samo iz I poluvremena, no i onda nije bila bolja od one koju je Subotica prikazala. Subotica je međutim gospodarila u drugoj polovici.

Pojedinačno su igrači skoro svi zadovoljili, pa i oni koji su izmijenjeni za II poluvrijeme. Kekenješi je dobro branio gol. Kenjereš je također zadovoljio. Brzina mu je silno koristila. Žaki je bio junak dana. Sve mu je uspjelo. Bio je s Kopunovićem II najbolji na terenu. Poljvaš je bio na momente dobar, ali je nepotrebnim zadržavanjem lopte kvario dobar utisak. Balaž II koji ga je zamijenio bio je odličan. Janjić je također igrao vrlo dobro. Jedino bi mu prigovarili što po katkad nabija loptu i što je ne svlači na zemlju. Kopunović I. je bio kroz cijelo vrijeme pouzdan. Krila Demeter i Cvijanov su igrali vrlo dobro. Jedino su griješili u završnim akcijama. Dobivene lopte su dobro prenosili, ali smo dobili utisak kao da ne urade uvijek ono što dobra krila moraju učiniti. Četiri spojke Rajčković, Vidaković, Bogešić i Koras II su djelimično zadovoljili. Imali su i dobrih momenata, a bome i loših. Potpuno nije ni jedan zadovoljio. Još su spojke iz II poluvremena bile nekako bolje, a i golovi su postignuti po njima. Kopunović II je igrao sjajno, dijelio je upravo majstorski, uvijek na vrijeme i na određeno mjesto. S Žakijem je bio najbolji na terenu.

Beogradani su nam ostali dužni. Nijesu opravdali svoj dobar glas. Jakšić golove nije mogao braniti a i nije pokazao ništa naročito. Od bekova bolji je bio Lukić, bolje se postavlja, lakše oduzima i ima čistije udarce. I Radovanović nije igrao slabo, ali ni dobro. Halflinija je igrala samo u I poluvremenu dobro. Najbolji je još bio Klisarić. Inače su sva trojica u II poluvremenu sustali. Navala je igrala brzo, ali neefikasno. Najbolji je bio Detlinger. Bivši reprezentativci Šurdonja, Milošević i Čabrić nijesu pokazali ništa naročito, a isto tako ni Matijas. Još nekako su u polju pokazali nešto, ali je obrana Subotice svaku zamisao osujetila i omela.

Beograd počinje ali Subotica uzima loptu i izvada prvu navalu. U prvim minutima Subotica je u navali i Beograd je prinuđen na odbranu. Prva navala Beogradana dolazi preko desne strane ali sudija g. Sonenberg zaustavlja zbog ofsajda koji nije bio. U 4 m. velika gužva pred golom Beogradana koja traje nekoliko trenutaka ali bez uspjeha. U 7 m. Netoj se probija s lijeve strane, Lukić ga prati u stopu, i sa 16 metara on puca prije nego. Subotica je više u navali ali niene navale su opasne samo do šesnaest protivnika. Beogradani sprovadaju igru dubl-ve sistema koji im izgleda, ne odgovara i oni ga kasnije napuštaju. U 10 m. Vidaković vrlo lijepo proigrava Bogešića ali se ovaj nalazi pola metra u ofsajdu i sudija ga sasvim ispravno zaustavlja. U 13 m. Bogešić daje lijepo Netoj ovaj se namiješta i puca ali Jakšić brani. U 15 m. jedna opasnija navala Beograda, Šurdonja prima loptu puca oštro ali lopta odlazi prijako. Beograd se nešto sredio i uzima igru u ruke ali to ne traje dugo. Navale Subotice su rijeđe ali su mnogo opasnije nego beogradske. U 21 m. Demeter na pas Vidakovića puca oštro s 20 metara, i publika misli siguran gol. Međutim lopta udara u gornju štanglu iznutra i ispada napolje. U 21 m. Netoj proigrava Vidakovića, lopta je nešto dugačka i Jakšić padom u noge otklanja opasnost. U 24 m. srećom nije došlo do gola. Poljvaš oklijeva u šesnaest, hoće da dribla, Milošević mu oduzima loptu, dolazi do pet metara pred gol i svi očekuju gol. Međutim on se nešto spleo, i Kekenješi to iskorišćuje

i padom u noge spašava siguran gol. U 27 m. krivicom Jakšića moglo je doći do gola. On je nespretno izbacio loptu i pogodio svog suigrača od koga se lopta odbila i otišla pored gola u korner. U nekoliko mahova ističe se Janjić lijepim glavanjem. On je u ovom dijelu igre najbolji čovjek na terenu. U 30 m. Bogešić u vrlo lijepom stilu glava ispred Radovanovića ali lopta ide direktno na Jakšića. Igra je postala prilično mlaka. U 35 m. Netoj proigrava Demetera ovaj nosi do pred sam gol i centrira gdje se pravi gužva ali konačno bekovi izbacuju loptu u polje. U 42 m. Kenjereš spašava ispred Matiasa. Nekoliko naizmjeničnih navala i završuje se prvo poluvrijeme.

U drugom poluvremenu učinjene u neke izmjene ali ne i dobre. Na nekim mjestima bila je potrebna izmjena ali, recimo, izmjena Bogešića nije bila potrebna. U prvom poluvremenu on je bio jedan od najagilnijih i najboljih u navali.

Subotica počinje ali Beogradani uzimaju i navaljuju preko lijeve strane. Igra je u početku mlaka. Beograd je nešto premoćan zbog potpuno rastrgane navala Subotice. U 4 m. Kenjereš lufta jednu običnu loptu, Čabrić to iskorišćuje, bježi, puca, ali tek pored gola. Koras, koji je ušao na mjesto Vidakovića, pravi griješku za griješkom. Beograd je nešto premoćan i više napada dok je Subotica potpuno rastrgana naročito u navali. U 9 m. Koras puca s 9 metara prijeko. U 11 m. krivicom Kekenješića umalo nije došlo do gola. Jedna obična lopta ispala mu iz luke, udarila je u štanglu i njemu se ponovo vratila u ruke. U 17 m. Netoj proigrava Korasa koji je bio u sumnjivoj poziciji i sudija ga zaustavlja zbog ofsajda. Idućeg minuta Netoj prelazi dva igrača u šesnaest protivnika

puca ali lopta pogada Jakšića. Beogradani su se nešto trgli i izvode nekoliko opasnijih navala. U 21 m. opasna gužva pred golom Subotice ali Kekenješi spašava boksujući u polje. Zatim nekoliko manje opasnijih navala Beogradana. U 23 m. Balaž puca slobodan udarac s 20 metara, Netoj dočekuje i puca iz voleja ali Jakšić izbjija u korner. U 24 m. pada prvi gol za Suboticu. Rajčković proigrava Korasa ovaj nosi nekoliko metara i sa pet metara iz kosa puca neodbranljivo u gol 1:0. U 25 m. Netoj baca Demeteru na krilo, on je nosi, centrira Cvijanovu koji s nekoliko metara daje neodbranljivi gol 2:0. Netoj se razigrao i ističe se lijepim proigravanjem krila. U 28 m. opet Netoj proigrava Rajčkovića on se namiješta i sa 20 metara daje najljepši gol dana 3:0. Subotica je osigurala sebi pobjedu i stalno navaljuje. U 31 m. Milošević sjajno prelazi Kenjereša pa Balaža dolazi do sve do pet ali slabo puca pored gola. Subotica je više u navali, zahvaljujući izvrsnoj igri Netoj koji baca vrlo lijepe lopte sada lijevo sad na desno krilo. U 36 m. Cvijanov prelazi Radovanovića bježi sam prema голу ali u šesnaest nedaće tačno Netoj te se tako upropašćuje jedna lijepa šansa. U 38 m. Demeter centrira, Rajčković puca iz voleja ali pored. Zadnji minuti pripadaju Beogradu ali im ne polazi za rukom da spase bar čast.

Subotica: Kekenješi, — Kenjereš, Žaki, — Poljvaš (Balaž II), Janjić, Kopunović I, — Demeter, Vidaković, Kopunović II, Bogešić, Cvijanov.

Beograd: Jakšić, — Radovanović, Lukić, — Dimitrijević, Vojinović, Klisarić, — Čabrić, Šurdonja, Detlinger, Matijas, Milošević.

Sudio je g. Sonenberg dobro.

Jugoslavija — Turska 3:1 (1:0)

Pred osam hiljada gledalaca odigrana je jučer u Beogradu utakmica između reprezentacije Turske i Jugoslavije koja se završila pobjedom Jugoslavije. Rezultat je realan i odgovara prikazanoj igri. U oba poluvremena Jugoslavija je bila bolja i nadmoćnija i srazmjer golova odgovara igri. Turci su iznenadili vrlo dobrom i požrtvovanim igrom. Jedino im se može zamjeriti što su u nekoliko mahova bili jako grubu. U svojoj velikoj požrtvovanosti često su prelazili granice dozvoljenosti i činili nemile faulove tako da je nekoliko naših igrača teže povrijeđeno i iznešeno s terena. Najteže je povrijeđen Kokotović koji je u jednom udaru s desnim krilom razbio glavu i onesviješćen iznešen s terena. Teže je povrijeđen i Pogačnik koji je isto napustio igru i nije se više vratio. Zatim još nekoliko lakših slučajeva kao sa Božovićem i Tirnanićem koji su mogli nastaviti igru.

Jugoslavija: Glazer — Higl Matošić, Pogačnik, Gajer, Kokotović — Tirnanić, Vujadinović, Lešnik, Božović, Pleše.

Turska: Cihat, — Hisni, Faruk, — Rešat-Hasan, Fokret, Nijazi — Said, Kasih, Nijazi II-Rebi.

Turci su iznenadili dobrom igrom. U tehničkom i taktičkom pogledu ne zaostaju ništa za nas. I to tako i u pogledu kombiniranja oni su pokazali mnogo smisla. Svaka njihova kombinacija bila je dobro smišljena a i izvedena tako da ih je teško bilo razbijati. Da su oni predveli dobru igru vidi se i po rezultatu. U prvom poluvremenu jedva smo vodili s jedan prema nula, a odmah u početku drugog dijela oni su izjednačili i naši su morali uložiti mnogo truda da izvojsite pobjedu. Najbolji igrači kod Turaka bili su nesumnjivo dva beka koji su bezobzirno čistili kako lopta tako i same igrače. Tako da se našoj navali teško bilo boriti protiv ovakve odbrane. Ostali su većinom zadovoljili i istakli se nevjerovatnim požrtvovanjem. Ipak treba istaći lijevu spojku i centarfora.

U našem timu bilo je boljih i lošijih mjesta. Glazer na голу nije imao tako velikog posao i nije pokazao svoju veliku sposobnost. Gol koji je primio nije mogao braniti. Ostali par Higl i Matošić dali su po dva gola. Bekovski igrači su bili sjajni par

tiju. Ipak je Matošić bio nešto bolji. Imponirala je njegova sigurnost i dugi odbojni udarci. U halfliniji Gajer je bio najbolji. Dao je jednu od svojih boljih partija. Pogačnik dok je igrao bio dobar isto i Kokotović. Obojica su bili povrijeđeni i zamijenjeni sa Kečkošem i Antolkovićem. U navali je trio bio slabiji nego krila, što je već stara stvar. Tirnanić u prvom poluvremenu slab u drugom dobar. Vujadinović nije zadovoljio. Lešnik je zadovoljio u drugom poluvremenu. Božović je bio bolji od Tomaševića. Pleše je bio najbolji. S njegove strane su dolazili svi napadi.

Sudio je g. Barlasina vrlo dobro.

UTAKMICE U ZAGREBU

Slavija (Varaždin)—Konkordija 1:0 (0:0)

Konkordija je htjela da odigra probnu utakmicu, ali nije imala sreće, jer je moralo u posljednji čas izvesti svoj rezervni bekovski par. Inače, momčad Konkordije, mada ima tehnički dosta dobre igrače, pokazala se je kao neodlučna i mlitava, pa nema nada da će mnogo postići u pretstojećim liga natjecanjima.

HASK—LIČANIN 6:0

I zagrebački HASK je prošle nedjelje odigrao jednu probnu utakmicu za pretstojeća natjecanja za državno prvenstvo. HASK je igrao na svom igralištu a Matijas Maksimir protiv zagrebačkog kluba „Ličani“. Pošto je padala kiša grano je samo u prvom poluvrijeme, ali je i za to dosta kratko. Jedno poluvrijeme, ali je da da šest golova. HASK-ova navala pojačana dvojicom novih igrača iz šibeničkog „Osvijetla“ (Maksimijan i Perišićem) pokazala se je vrlo opasnom i efikasnom pred golom a i u polju. Navala je bila sastavljena ovako: Rubec, Kacijan, Hitrec, Horvat i Perišić. Golove su dali Hitrec 3, Horvat 2 i Kacijan. Ima izgleda da će HASK ove godine igrati u državnom prvenstvu vidniju ulogu nego lani.

Raspored prvenstvenih utakmica

Za jesenju sezonu 1937—1938 godine prvenstva S. N. P.-a, ždrijež natjecanja izgleda ovako:

SUBOTIČKA GRUPA

29. VIII. 1937. god.
Sport—SAND
Bačka—SMTC
Slavija—Zrinjski.
12. IX. 1937. god.:
SMTC—ŽAK
Zrinjski—Bačka
SAND—Slavija
19. IX. 1937. god.
Potsavezni dan
26. IX. 1937. god.:
ŽAK—Bačka
Sport—SMTC
10. X. 1937. god.:
ŽAK—Sport
SAND—Zrinjski
Slavija—Bačka
17. X. 1937. god.:
Bačka—SAND
ŽAK—Slavija
Zrinjski—SMTC
24. X. 1937. god.
SMTC—Slavija
Bačka—Sport
SAND—ŽAK
31. X. 1937. god.:
Sport—Zrinjski
SMTC—SAND
- Prvo označeni klubovi su priređivači.

I RAZRED PROVINCIJE

29. VIII. 1937. god.:
Jugosloven—JSK
Bajmočki AK—Senčanski AK
Tri Zvezde—ND Gradanski St. Beči
SK Dulcis—Odžački SK
5. IX. 1937. god.:
JSK—Odžački SK
Bajmočki AK—Jugosloven
ND Gradanski—Dulcis
SAK Senta—Somborsko SU
12. IX. 1937. god.:
Somborsko SU—ND Gradanski
SK Dulcis—Tri Zvezde
Odžački SK—SAK Senta
JSK—Bajmočki AK
19. IX. 1937. god.:
Tri Zvezde—Jugosloven
SAK Senta—Dulcis
ND Gradanski—Bajmočki AK
Odžački SK—Somborski SU
26. IX. 1937. god.:
SK Dulcis—Bajmočki AK
Somborsko SU—Tri Zvezde
ND Gradanski—Jugosloven
SAK Senta—JSK Kula.
3. X. 1937. god.:
Jugosloven—Dulcis
JSK—ND Gradanski
Bajmočki AK—Tri Zvezde
10. X. 1937. god.:
SAK Senta—Jugosloven
Somborsko SU—Bajmočki AK
Tri Zvezde—JSK Kula
Odžački SK—ND Gradanski
17. X. 1937. god.:
Odžački SK—Tri Zvezde
Jugosloven—Somborsko SU
SK Dulcis—JSK Kula
ND Gradanski—SAK Senta
24. X. 1937. god.:
Bajmočki AK—Odžački SK
Tri Zvezde—SAK Senta
Somborsko SU—SK Dulcis
31. X. 1937. god.:
JSK Kula—Somborsko SU
Jugosloven—Odžački SK.
- Prvo označeni klubovi su priređivači.

SREDNJOBAČKA GRUPA I RAZREDA

29. VIII. 1937. god.:
AK Krivaja—JAK B. Topola
Sivački SK—Čantavirski AK
Hajduk Kula—VSC Novi Vrbas
Gradanski N. Vrbas—Crvenački SK
5. IX. 1937. god.:
JAK—Hajduk
VSC—AK Krivaja
Čantavirski AK—Crvenački SK
Gradanski—Sivački SK

12. IX. 1937. god.:

VSC—JAK
Čantavirski AK—AK Krivaja
Sivački SK—Hajduk

19. IX. 1937. god.:

Gradanski—VSC
Crvenački SK—AK Krivaja
JAK—Sivački SK
Hajduk—Čantavirski AK

26. IX. 1937. god.:

Čantavirski AK—JAK
VSC—Crvenački SK
Krivaja—Sivački SK

3. X. 1937. god.:

Sivački SK—VSC
Gradanski—Čantavirski AK
AK Krivaja—Hajduk

10. X. 1937. god.:

VSC—Čantavirski AK
AK Krivaja—Gradanski SK
JAK—Crvenački SK

17. X. 1937. god.:

Crvenački SK—Sivački SK
Hajduk—Gradanski

24. X. 1937. god.:

JAK—Gradanski
Crvenački SK—Hajduk

Prvo označeni klubovi su priređivači.

DUNAVSKA GRUPA I b) RAZREDA

5. IX. 1937.:

ŽAK Sombor—SK Srp. Miletić
Bezdansko SU—SK Svet. Miletić
Čonoplanski SK—Somb. AK.

12. IX. 1937.:

Somb. AK—ŽAK
SK Svet. Miletić—Čonoplanski SK
SK Sloga Stanišić—Bezdansko SU

Raspored ligaških utakmica

Na posljednjoj sjednici poslovnog odbora JNS-a, na kojoj su sudjelovali predstavnici svih klubova određen je ovaj raspored utakmica ligaških klubova za novo prvenstveno natjecanje.

I. KOLO

(22. VIII. 1937. — uzvratna utakmica 13. III. 1938.)
Gradanski—Jedinstvo; Konkordija—Ljubljana;
Hajduk—BSK; BASK—HAŠK; Jugoslavija—Slavija.

II. KOLO

(29. VIII. 1937. — uzvratna utakmica 20. III. 1938.)
Konkordija—Gradanski; HAŠK—Ljubljana;
Slavija—Hajduk; Jugoslavija—BASK; Jedinstvo—BSK.

III. KOLO

(12. IX. 1937. — uzvratna utakmica 27. III. 1938.)
HAŠK—Gradanski; Hajduk—Konkordija;
Ljubljana—Slavija; BASK—Jedinstvo; BSK—Jugoslavija.

IV. KOLO

(26. IX. 1937. — uzvratna utakmica 3. IV. 1938.)
Konkordija—Jugoslavija; Hajduk—Gradanski;
Slavija—BASK; Jedinstvo—Ljubljana; BSK—HAŠK.

V. KOLO

(17. X. 1937. — uzvratna utakmica 10. IV. 1938.)
HAŠK—Konkordija; Ljubljana—Hajduk; Slavija—Gradanski; BSK—BASK; Jedinstvo—Jugoslavija.

VI. KOLO

(24. X. 1937. — uzvratna utakmica 1. V. 1938.)
Gradanski—BSK; Hajduk—Jedinstvo; Slavija—HAŠK; BASK—Konkordija; Jugoslavija—Ljubljana.

VII. KOLO

(31. X. 1937. — uzvratna utakmica 15. V. 1938.)
Gradanski—Jugoslavija; HAŠK—Hajduk;
Ljubljana—BASK; BSK—Konkordija; Jedinstvo—Slavija.

VIII. KOLO

(7. XI. 1937. — uzvratna utakmica 22. V. 1938.)
Konkordija—Jedinstvo; Ljubljana—Gradanski; Slavija—BSK; BASK—Hajduk; Jugoslavija—HAŠK.

IX. KOLO

(14. XI. 1937. — uzvratna utakmica 29. V. 1938.)
Gradanski—BASK; Konkordija—Slavija; Hajduk—Jedinstvo; BSK—Ljubljana, Jedinstvo—HAŠK.

GRADSKI BIOSKOP

Od ponedjeljka do srede
2—4. VIII. 1937.

Od četvrtka do nedjelje
5—8. VIII. 1937.

INJE GARCIA

Dirljiv prikaz nagona ljudskog srca i lepote platininskog sveta pod zimskim injem

Snažna drama iz kubanske revolucije. Špijunaža Borba na živoj i smrt. Ljubav u džungli.

U gl. ulogama:

HANSI KNOTECK
VIKTOR STAAL

U gl. ulogama:

WALLACH BEERY
JOHN BOLES
BARBARA STANWICK

19. IX. 1937.:

SK Svet. Miletić—ŽAK
Čonoplanski SK—Sloga
SK Srp. Miletić—SAK

26. IX. 1937.:

ŽAK—Čonoplanski SK
SK Srp. Miletić—SK Sloga

3. X. 1937.:

SAK—Svet. Miletić
SK Sloga—ŽAK

10. X. 1937.:

SK Srp. Miletić—Bezdansko SU
SAK—SK Sloga

17. X. 1937.:

ŽAK—Bezdansko SU
SK Svet. Miletić—SK Srp. Miletić

24. X. 1937.:

Bezdansko SU—Čonoplanski SK
SK Sloga—SK Svet. Miletić

31. k. 1937.:

Čonoplanski SK—SK Srp. Miletić
Bezdansko SU—SAK

Prvenstvene utakmice u jesenjoj sezoni odigrat će se u mjestima prvoimenovanih klubova. U proljetnoj sezoni u mjestima drugoimenovanih klubova.

Nakon toga određeni su datumi za odigravanje kvalifikacionih utakmica. Tako je određeno ovo:

5. i 12. lipnja 1938. godine: prvaci potsaveza po zonama.

19. i 26. lipnja 1938.: finale zona.

3. i 10. srpnja 1938.: prvaci zona.

17. i 24. srpnja 1938.: finale kvalifikacionih utakmica.

OMLADINA

Bačka—Reprezentacija Subotice 4:2 (1:0)

Bačkina omladina je uspjela da pobijedi reprezentaciju subotičke omladine u predigri Subotica—Beograd. Svojom tehničkom i taktičkom igrom zaslužila je i bolji rezultat. Svakako je igrom koju je pokazala zadovoljila gledaoce, a time se i revanširala za prošlonedjeljni poraz. Najbolji su bili Katančić, Čordarić, Prčić i Babjanović, dok su kod reprezentacije zadovoljili Aleksić i Horvat.

Jedino bi prigovorili što se delegiraju suci za ove utakmice poput Tenkelja. Taj čovjek pojma nema o sudjenju. Zašto je isključio Horvata iz Bačke, kada uopće nije učio ništa što se kosi s pravilima. Time ubija volju kod omladinaca, a i stvara nepotrebni revolt publike.

Sarajevo

SASK—Slavija 3:2 (1:0)

U nedjelju su stari sarajevski rivali odigrali prijateljsku utakmicu. Slavija je izvela momčad koja će igrati u liga utakmicama, pa je ova utakmica trebala biti proba za novi Slavijin tim. U prvom poluvremenu Slavija je bila malo bolja u polju, ali je SASK bio bolji pred golom. U drugom poluvremenu SASK je mnogo bolji, pa je utakmicu potpuno zasluženno odlučio u svoju korist.

VIJESTI

Ovogodišnje veslačko prvenstvo u Šibeniku, donijelo je sjajan uspjeh hrvatskom veslačkom športu. Novoosnovani Hrvatski veslački klub iz Splita, koji je stvoren od nezadovoljnika Jug. vesl. kl. „Gusar“, izvojevao je sjajnu pobjedu u pet disciplina, pa se je tako kvalificirao kao državni prvak za ovu godinu. Osim njega dobro su se plasirali H. V. K. iz Zagreba i Krka iz Šibenika.

8. kolovoza ove god. slavi Vukovarski Veslački klub svoju 25 godišnjicu na veoma svečan način. Program je bogat, pa se može reći da su slične priredbe veoma rijetke. Prije podne će biti svečana sjednica, a poslije podne regata na koju dolaze i sudjeluju veslački klubovi „Drava“ i „Neptun“ iz Osijeka i „Danubius“ iz Novog Sada. Osim ovih sudjeluje i ratna mornarica dunavske flotile. Na večer toga dana biće velika vrtna zabava u vrtu Hotela „Lav.“ Moguće da će i koji naš čitatelj zaželjeti da vidi Vukovar i veslačku regatu, pa preporučamo da ode nedjeljom kartom jer je veza veoma dobra.

Na sjednici engleskog saveza, na kojoj se sastavljao reprezentativni raspored jesenskih utakmica odlučeno je da od kontinentalnih reprezentacija pozovu samo Čehoslovačku.

Zagreb—Beč međugradska utakmica, imala bi se igrati 19 rujna.

Japanac Dr. Šaku Ri odgovaran je za cijelu sportsku organizaciju XII Olimpijade koja će se održati 1940 god. u Tokiju.

Svedjanin Mikaelson postavio je novi svjetski rekord u hodanju preko 3.000 m. za 12 min. 34.1 sek., a preko 5.000 m. 21 min. 47 sek.

Budimpeštanska reprezentacija predlaže utakmicu u Zagrebu u mjesecu kolovozu.

Naročita komisija je pregledala nove tribine na Haškovom igralištu i našla ih u potpunom redu.

Vane Ivanović trčao je u Sandonu 14,9 sek. 110 m. zapreke.

Ponovo će se igrati utakmice za Sjeverni kup. Utvrđeni raspored utakmica, 8 avgusta igra Osijek—Novi Sad u Osijeku 15 Novi Sad—Subotica u Novom Sadu i Subotica—Osijek u Subotici.

U Daljosu u S.D. Teksas postavio je prilikom panameričkih olimpijskih igara Džon Vudrov novi svjetski rekord u trčanju na 800 m. s 1:47.8

Belgijski klub Beerschoot platio je za čehoslovačkog igrača Brainea skoro 400.000 dinara.

Na natjecanju u Helsinski postigao je Solminen novi svjetski rekord u trčanju, kroz pola sata 9966 metara s time poboljšao rekord Nurmia koji je postigao 9957 u pola sata.

U štampi se nalazi sportska knjiga „Nogomet“ koju je napisao Emil Perška bivši reprezentativac i igrač zagrebačkog Građanskog.

Bohemia je novi klub koji se nedavno osnovao u Subotici. Predsjednik kluba je narodni zastupnik g. Đido Vuković.

Livingstone čuveni engleski sudac izabran je za predsjednika engleskog saveza nogometnih sudaca.

Rimski Lazio nastoji predobiti Coliussia od „Triestine“ i južnoameričkog igrača Andriola od „Bologne“.

Beogradski plivači pobijedili su novosadske sa 83:67 bodova.

Maksu Šmelingu poznatom njemačkom bokseru priznato je pravo prvog kandidata.

Poznati poljski tenisi igrači Tarlovski i Brazek diskvalifikovani su za godinu i po dana, jer su na jednom turniru u malo napitom stanju izišli na igralište i počeli da grde sudiju.

Novi čehoslovački rekord za dame u plivanju na stazi od 50 metara postigle su dvije plivačice Kartelos i Singer. Obe su

prevalile stazu za isto vrijeme od 41 sek. **Austrijski fudbalski savez** objavio je program svojih međunarodnih utakmica. 19 septembra Austrija igra u Beču protiv Švajcarske, 10 oktobra opet u Beču protiv Mađarske i 24 oktobra protiv Čehoslovačke u Pragu.

Austrija—Mađarska odigrale su na Blatnom Jezeru međunarodnu tenis utakmicu za Srednjoevropski kup neriješeno 3:3.

Fudbalska utakmica između amatera Austrije i Italije odložena je za neizvjesno vrijeme i to zbog nereda koji se desilo na utakmici Italija—Austrija u Beču. Mjesto Italije igraće amaterska reprezentacija Čehoslovačke.

JNS je digao suspenziju igraču Kocijana koji je pristupio Hašk-u.

Punčec je osvojio prvenstvo Bleda, pobijedivši čehoslovaka Drobnika.

Alisa Florijan i Ljubiša Radovanović osvojili prvenstvo Bleda mješovitih parova.

U Zurichu je održana skupština liga klubova i na njoj je stvoren zaključak, da se njihovi klubovi neće više prijavljivati za natjecanje u Intevropa Cupu.

Ferencvaroš je pobijedio Austriju s 6:1 i kako se kvalificirao za finale protiv Lazia.

Splitski „Hajduk“ iskazao je puno povjerenje dvojici funkcionera i članu Podnji, koje je JNS oštro kaznio. Podnje, Benčić i Bilić kažnjeni su od JNS dvogodišnjom zabranom sudjelovanja u svakom sportskom radu.

Izvršno Njemačko natjecateljica Helena Mayer izvojevala je pobjedu protiv olimpijske pobjednice Mađarice Elek i osvojilo takov prvakinje svijeta.

Teniska natjecanja za srednjoevropski kup između Poljske i Italije završilo je pobjedom Poljske s 5:1.

Završena je biciklistička utrka Tour de France. Pobijedio je francuski biciklista Lepelie koji je 4.415 kilometar u 20 etapa od Pariza do Pariza prešao za 138 sati 58 m. i 31 sekundi. Drugi je Italijan Vizini.

HOLANDIJA—AUSTRIJA 2:1

Međunarodna utakmica amaterskih timova Holandije i Austrije koja je odigrana u Klagenfurtu završilo se je zasluženom pobjedom Holandije s rezultatom 2:1 (1:1)

Čehoslovačka. Odigrane su dvije utakmice za ulazak u ligu. U Pardubicama je tamošnji SK Pardubice pobijedio Filkova s rezultatom 2:0 (2:0). U Moravskoj Ostravi je Šleska Ostrava pobijedila Čehiju Karlin s 2:1. Pardubice sigurno ulaze u ligu.

U Brnu je igrao bečki Rapid, pa je od Židenice pobijeden sa 3:1 (1:1), prama je bolje igrao.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 14 VII. 1937. g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo“.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 1. VII. 1937. g.

Prisutni: Sabanov, Horak, Deak i Brajkov. Uzima se na znanje izjava g. Malagurski Stipana, člana P.O.-a, da uslijed obolenja ne može prisustvovati današnjoj sjednici P.O.-a.

Uzima se na znanje dopis Somborskog Kuglačkog Potsaveza br. 113 od 10. VII. o. g. u predmetu predmetu odigravanja međugradske utakmice Subotica—Sombor dne 18. VII. 1937. g. u Subotici.

Svako veče možete se zabavljati uz odličnu svirku na terasi Velike Gostionice na Paliću.

Sigurna i tačna posluga, cijene solidne, a zato vam je najbolja garancija

Uzima se na znanje dopis Novosadskog Kuglačkog Potsaveza br. 119. od 8. o. m., kojim traži odgodu termina međugradskih utakmica za „S.P.“ od g., obzirom na održavanje Saveznog Dana. P.O. riješava, da se izvesti o tome N. sadski Kugl. Potsavez, da ne možemo pristati na odgodu termina odnosnih utakmica sve dok u tom pogledu ne primimo defenitivno naredjenje JSK-a, da će se zaista na dan 1. VIII. o. g. održati Savezni Kuglački Dan.

Pozivaju se sledeći igrači, da na iduću sjednicu ovog odbora izvole pristupiti radi saslušanja i to Breanski Slobodan (K.K. Vojvodina), Zemko Stevan, (K.K. Zvezda) i Ničetić Branko (K.K. Poštari).

Iduća sjednica P.O.-a održati će se dne 28. VII. o. g. u 8 časova uveče.

Sabanov Ivan, s. r.
II. p-predsednik

ZAPISNIK

Sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 30. VII. 1937. g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Pantić, Horak.

Ovjerava se zapisnik sjednice U.O.-a od 1. VII. 1937.

1. U vezi okružnice br. 4. Jugoslavenskog Kuglačkog Saveza od 23. VII. 1937. g., u kojoj su dostavljene propozicije za održavanje saveznog kuglačko-sportskog i propagandnog natjecanja za savezne dane nagradnog kuglanja Upravniodbora r imenuje shodno tački X. istih propozicija slijedeću gg. članovima komisijom i to: Pilić Ozren, pretsjednik, Peić Nikola, referent, Sabanov Ivana i Köehalmi Pavla, koji će utvrditi redosljed plasmana po načinu iznetom u tački VI. propozicija. Ista će gg. članovi komisije vršiti poseban nadzor nad cijelim tokom takmičenja i o tome sastaviti poseban zapisnik.

2. Ovo savezno kuglačko-sportsko, nagradno i propagandno natjecanje održaće se na kuglani g. Horvat Lajče, Trg Ćirila i Metodaa na istoj se od strane ovog Potsaveza određuju slijedeća gg. vodje spiska i to:

Na dan 31. VII. o. g., prva kuglana od 20 do 23 časa Malagurski Stipan, druga kuglana Deak Jovan.

Na dan 1. VIII. o. g., prva kuglana od 8 do 12 časova Skenderović Marko, druga kuglana Vujević Koloman, prva kuglana od 19 do 23 časa Sabo Stevan, druga kuglana Kopilović Blaško.

Na dan 3. VIII. o. g., prva kuglana od 20 do 23 časa Lazičić Ozren.

Na dan 5. VIII. o. g., prva kuglana od 20 do 23 časa Radvanski Mata.

Na dan 7. VIII. o. g., prva kuglana od 20 do 23 časa Malagurski Stipan.

3. Svi napred imenovani gg. vodje spiskova imaju se blagovremeno prijaviti potsaveznom kapitenu g. Sabanov Ivanu od kojeg će dobiti potrebne tiskanice i sva uputstva u radu staranju oko održavanja Saveznog tjedna na određene dane.

4. Uzima se na znanje dopis Jugoslavenskog KS-a br. 174 od 28. o. m., kojim izvještava, da je Bajmočki Kuglački Sport Klub „Zanatlija“ primljen u redovno članstvo Jugoslavenskog Kuglačkog Saveza.

Horvacki Babijan, s. r.
predsednik.

ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 28. VII. 1937. g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo“.

Ovjerava se zapisnik sjednice P.O.-a od 14. VII. 1937. g.

Pošto je II. sekretar g. Vojnić Geza, na godišnjem dopustu, to ga u dužnosti zamjenjuje g. Peić Nikola, član U.O.-a.

Uzimaju se na znanje dostavljene propozicije JSK-a za održavanje saveznog kuglačko-sportskog, nagradnog i propagandnog natjecanja za savezne dane nagradnog kuglanja.

za II. sekretara,
Peić Nikola, s. r.

Zakupnik

ŠIBALIĆ